

古城农贸市场现“康复神器”体验店,体验过的市民夸它“啥都能治”

啥病都能治? 是个啥机器?

□记者 陈耀玑 文/图

日前,家住龙富小区的曹女士联系洛阳晚报记者称,在古城农贸市场有一家“信和智能康复仪”(如图)体验店,可以以每台7000多元的超低价购买原价15800元的康复仪。市民口中“啥都能治”的仪器工作原理是啥?到底有没有用?



现场 体验店坐得满满当当

日前,记者来到位于古城路与学府街交叉口北的古城农贸市场,出售该仪器的“郑州信和体验店”位于该市场二楼的东南角。

此时,店外已经聚集了数十名等待进店体验治疗的老年人,一名被称为“马店长”的中年女子正在门口给前来体验的市民发放号牌。

店内,约70平方米的大厅内座无虚席,近百名老人一个挨着一个坐在凳子上,只有大厅中间留着一条小过道,一台台康复仪摆放在墙边,连接着老人们身下的坐垫。墙上的宣传板介绍该仪器有“调节人体酸碱平衡、活化细胞、净化血液、提高人体免疫力。促进APT形成、促进新陈代谢、消灭自由基”等功效。

一名年龄在30岁左右的女讲师正配合投影仪给大家讲课,讲到一名体验用户“老伴身上72年的伤疤都除了”时,引来阵阵掌声。

该女讲师告诉记者,该店每天会安排8个治疗场次,晚到的顾客需到门口排队。

“马店长”告诉记者,该康复仪是“高科技产品”,可以形成“生物电场”,对高血压、高血脂、肢体疼痛等有疗效。但当记者进一步询问该康复仪有

什么对应治疗的病症时,“马店长”改口称该仪器属于保健仪器,没有特定的适应症。

对于仪器价格,“马店长”称这种仪器原价15800元,体验店并不卖仪器,只负责进行体验活动,可联系厂家调货。“当然,通过体验店可以享受每台7000多元的超低价。”

调查 仅用于辅助治疗

这么神奇的仪器长啥样?

记者随后来到一名购买了该仪器的市民家。“信和智能康复仪”约有电脑机箱大小,正面有两个插孔和一面电子显示屏并印有“信和”字样。插孔上写着“场能输出”和“光能输出”,显示屏则有“高电位”“负电位”“激光”等标注。

该市民告诉记者,该仪器附赠品除了两个坐垫,还有一个局部效应器(类似电子针灸器,前端有32根钝头金属针),一个激光笔头(用于治疗鼻窦炎等鼻腔疾病)。“通过‘场能输出’插孔连着配套坐垫,人坐上去就开始治疗了”。

该康复仪合格证显示,其制造单位为“郑州贵和医疗科技有限公司”,产品注册号为“豫食药监械(准)字2014第2260130号”。

记者随后登录国家食药监局查询,发现该康复仪属于二类医疗器械,产品适应症为“风湿性关节炎、类风湿性关

节炎、颈椎病、肩周炎、腰肌劳损、坐骨神经痛、软组织挫伤、偏瘫恢复的辅助治疗”。

提醒 部分人群慎用

为了进一步了解该康复仪的治疗功效,记者来到我市一家三甲医院的康复科咨询。康复科一名主任医师告诉记者,这种康复仪只能算一种理疗辅助产品,对缓解颈肩腰腿疼痛有一定作用。“这种理疗产品的技术门槛很低,所谓‘生物电场’实际上就是一个高压电流形成的静电场,这种技术多年前就有了,关于治疗效果社会上褒贬不一。静电场辅助治疗的产品也不是人人都适用的,严重的心脑血管病患者、肿瘤患者、孕妇以及装有心脏起搏器的人都不能使用。”

记者随后咨询七里河医药大楼附近几家医疗器械店后得知,目前市面上已经很少出售这种理疗产品。业内人士告诉记者,类似理疗产品都是通过电流来模拟静电场,俗称“静电场治疗仪”,在2010年前后曾火过一阵,后来已经淡出市场,“现在从网上应该可以买到”。

记者上网查询后发现,具备所谓“电场疗法”的理疗产品价格多在1800元至2500元,而具有“光能疗法”的产品基本千元以内,即使分别购买,加在一起也不过3000元左右。



展出时间: 2月8日(大年初一) — 3月8日

十里银滩 黄河灯会

2016洛阳首届水上灯会

“天下第一灯(自贡灯会)/黄河之上/一灯双景/如梦似幻”

少儿花灯大赛, 全城招募小选手……

让孩子自己动手, 做一件新年礼物吧! 还有丰厚奖品!

报名电话: 13523799909(佛du)/13837966562(高老师)/0379-65795298

报名地点: 洛阳市各金冠眼镜店(报名即可获赠金冠眼镜50元代金券)



更多精彩扫一扫



地址: 洛阳·会盟银滩

招商电话: 0379-65233021

少量余铺正在招商,招商范围: 娱乐、美食、手工艺品等。